



Reuters. Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

RECIBE A JENCO. Ciudad del Vaticano, Julio 30 (Reuters). El Papa Juan Pablo II recibió hoy al sacerdote norteamericano Lawrence Jenco, quien estuvo secuestrado durante 19 meses, en algún lugar de Beirut. Jenco entregó al Sumo Pontífice, un mensaje enviado por los musulmanes.

Mensaje de musulmanes entregan a Juan Pablo II

Ciudad del Vaticano, Julio 30 (UPI). El sacerdote norteamericano Lawrence Jenco entregó hoy al Papa Juan Pablo II un "mensaje confidencial" de los musulmanes que lo habían secuestrado en el Líbano y dijo que su silencio al respecto era "un grito de temor" del resto de los rehenes en ese país.

Jenco, liberado el sábado luego de 18 meses de cautiverio, fue recibido en una audiencia privada por Juan Pablo II. Ni él ni el Vaticano dieron detalles de las conversaciones.

Posteriormente partió hacia Londres, donde tiene programado reunirse con

—Pasa a la página 21—

Países de A.L. pierden 720 mil millones de Dls.

Quito, 30 de Julio (DPA). Los procesos de ajuste económicos en los países de América Latina han provocado pérdidas productivas, en relación a los niveles potenciales, de aproximadamente 720,000 millones de dólares en los últimos cinco años, según cifras de la CEPAL divulgadas hoy en Quito.

Esa cifra equivale prác-

ticamente al valor de la producción bruta regional en 1985, lo que fue calificada como un "desperdicio fenomenal" por Richard Ground, experto de la comisión económica para América Latina (CEPAL), quien está participando en la capital ecuatoriana en un seminario internacional

—Pasa a la página 21—

Suspenden huelga de transporte Guatemala

Guatemala, 30 de Julio (DPA). La huelga de transportistas de carga pesada fue conjurada hoy después de que el Gobierno interviniera amigablemente en el problema, surgido entre estos transportistas y las empresas navieras a quienes los primeros reclamaban incremento de tarifas por el alza de costos de operación que se observa en

Guatemala.

El complejo problema, derivado de la inflación constante en Guatemala, se solucionó mediante un acuerdo que obliga a las empresas a aceptar un incremento provisional en las tarifas mientras se analiza a fondo el problema que estuvo a punto de para-

—Pasa a la página 27—

La OPEP acuerda bajar producción

Ginebra, Julio 30 (UPI). La Organización de Países Exportadores de Petróleo acordó voluntariamente reducir su producción para detener la caída de precios del crudo, informó hoy el presidente de la OPEP.

El presidente de la OPEP y ministro petrolero de Nigeria, Rilwanu Lukman, dijo a los periodistas que algunos de los 13 miembros habían acordado reducir su producción combinada en 1,6 millones de barriles diarios y que otros estaban siendo estimulados para hacer concesiones similares.

"Si logramos un nivel de 2 millones de barriles será un buen inicio", dijo durante una conferencia de prensa al final del tercer día de negociaciones de los ministros de la OPEP. "El precio dejará de caer y empezará a subir", dijo.

Expertos independientes dijeron, sin embargo, que hay escepticismo en los mercados sobre reducciones voluntarias y más bien parece, agregaron, que ello es una señal de precios más bajos.

El precio del barril de crudo ya ha bajado de los 28 dólares en diciembre a alre-

—Pasa a la página 15—

Honduras desconoce competencia de Corte

Tegucigalapa, 30 de Julio (DPA). Honduras desconoció la competencia de la Corte Internacional de Justicia de La Haya para asuntos de Nicaragua, anunció hoy el presidente José Azcona en Tegucigalpa, antes de salir hacia San Salvador.

El Presidente, dijo que "No tiene mayor importancia" la demanda de Nicaragua ante La Haya contra su país por prestarle su territorio a los contrarrevolucionarios, "porque aquí no hemos recodido oficialmente a los rebeldes nicaragüenses", acepto que "en este caso sí hemos adoptado la misma posición", de Estados Unidos con la Corte Internacional de Justicia, respecto a Nicaragua.

En comunicación telefónica con la emisora Radio América, de esta capital, que le atribuyó al Mandatario haber reconocido la existencia de campamentos de contrarrevolucionarios en suelo hondureño, Azcona señaló que lo que él ha dicho es que "aquí entran y salen tropas irregulares porque Honduras no está en capacidad de cuidarlas las espaldas a los sandinistas".

Reafirmó el Presidente que su gobierno ha fijado su

política frente a Nicaragua en tres aspectos: No prestar jamás su territorio para que de Honduras se invada Nicaragua, las fuerzas armadas no van a agredir a Nicaragua y no destinar recursos para hacer de gendarmes del gobierno de Managua.

Por otro lado, el presidente descartó que el desconocimiento de la competencia de la Corte Internacional de

—Pasa a la página 19—

C. Rica acudirá a la Corte en caso nicas

San José, Julio 30 (DPA). Costa Rica acudirá a la Corte Internacional de La Haya declaró este mediodía el canciller interino Carlos Rivera Bianchini para defenderse de acusaciones hechas por Nicaragua.

Rivera dijo que "ante la

acusación interpuesta por Nicaragua hemos decidido acudir a la Corte Internacional para plantar en este foro la defensa".

Nicaragua planteó hace dos días una acusación contra Costa Rica ante

—Pasa a la página 86—

Estricto control de divisas impone Perú

Lima, Julio 30 (AP). El gobierno del presidente Alan García dispuso a partir de hoy un severo control de divisas y limitó la importación de bienes de capital, para dar paso a lo que denominó la "afirmación de un proceso de reconstrucción económica

nacional".

Según disposiciones publicadas en el diario oficial "El Peruano", queda suspendido por 24 meses el envío de divisas al exterior en concepto de depreciación, amortizaciones de

—Pasa a la página 21—

El Papa recibe a cura expulsado de Nicaragua

Ciudad del Vaticano, Julio 30 (UPI). El obispo Pablo Antonio Vega, prelado nicaragüense expulsado por Nicaragua el 4 de Julio, sostuvo hoy una audiencia privada con el Papa Juan Pablo II en el Vaticano.

El Vaticano no divulgó detalles de las conversa-

ciones.

Sin embargo, fuentes eclesásticas dijeron que Vega ciertamente habló sobre la tensa situación entre el gobierno y la Iglesia Católica en Nicaragua y las circunstancias que llevaron a su expulsión de ese

—Pasa a la página 19—

16 personas se ahogan frente a la costa coreana

Seúl, Julio 30 (UPI). Por lo menos 16 personas, la mayoría mujeres, se ahogaron y otras cinco desaparecieron hoy cuando un barco transbordador se dio vuelta frente a la costa oeste de Corea del Sur, dijo la policía.

Ocho personas lograron

—Pasa a la página 19—



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

PRESENTE. Lima, Julio 30 (AP). El presidente Alan García, presidió las ceremonias alusivas al "Día de la Independencia de Perú". El cuerpo diplomático estuvo presente en la fiesta civil.



REUTERS. Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

SOSTIENE TESIS. París, Julio 30 (Reuters). Henry Roques, sostiene hoy su controvertida tesis, de que las cámaras de gas y el conocido judío de los nazis, nunca existieron.



REUTERS. Radiofoto para LA PRENSA GRÁFICA

OFRECEN CONFERENCIA. Buenos Aires, Julio 30 (Reuters). El presidente de Brasil, José Sarney (izquierda), y el de Argentina, Raúl Alfonsín, ofrecen una

conferencia de prensa, tras haber firmado una serie de históricos acuerdos entre ambos países. Después de una visita oficial de tres días, Sarney regresó hoy a su país.